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A 4ª reunião extraordinária do Conselho Municipal de Política Urbana foi realizada no auditório da 1 

Prefeitura Municipal de Niterói, teve início às 19:50h do dia 25 de abril de 2005. Estiveram presentes as 2 

seguintes representações de segmentos da sociedade civil niteroiense: Poder Executivo: Secretaria de 3 

Urbanismo e Controle Urbano – TITULAR (Adyr Motta Filho); - Subsecretaria de Urbanismo – 4 

SUPLENTE (Luis Fernando Valverde Salandia); Subsecretaria de Habitação – TITULAR (Marco Antonio 5 

Pimentel); Agência Municipal de Desenvolvimento Urbano - SUPLENTE (Carlos Alonso Quintão); CLIN 6 

– SUPLENTE (Carlos da Rocha Filho); Poder Legislativo: SUPLENTE (Jorge Raimundo Daher); 7 

Segmento dos Movimentos Sociais e Populares: FAMNIT – TITULAR (Anderson José Rodrigues) - 8 

SUPLENTES (Jorge Luiz Alves dos Santos, Manuel Amâncio dos Santos e Regina Bienenstein); CCOB – 9 

TITULAR (Omar Serrano de Abreu) – SUPLENTE (José de Azevedo); CCRON – TITULAR (Kátia Vallado 10 

Braga) – SUPLENTE (Nelson Monteiro); Segmento Empresarial:  ADEMI – SUPLENTE (Paulo Cheade); 11 

AMPLA – SUPLENTE (Luiz Antonio da Mata Abrantes); Segmento dos Trabalhadores: SEEB NI – 12 

SUPLENTE (Marcial Luiz Maiato); SINTACLUS – SUPLENTE (Moracir Passeroni); Segmento das 13 

Organizações não Governamentais: Viva Niterói – TITULAR (Alciléia Macedo de Freitas); Segmento 14 

das Entidades Profissionais e Acadêmicas: UFF – TITULAR (Wilson Madeira Filho); IAB RJ-LM – 15 

SUPLENTE (José Maria Porpino Peres). A reunião foi presidida pelo Secretário Municipal de 16 

Urbanismo e Controle Urbano, Adyr Motta Filho. Dando início à reunião, o Sr. Adyr faz a leitura da 17 

pauta da reunião, sendo aprovada por todos. O Sr. Abrantes, da AMPLA, oferece o auditório da empresa 18 

e o Sr. Wilson, da UFF, também faz o mesmo oferecimento em relação às instalações da UFF. O Sr. Adyr 19 

explica que é preciso um local amplo para que todos possam participar da Conferência e acrescenta que 20 

já expediu um ofício solicitando o auditório da Faculdade de Educação para os dias 03, 04 e 05 de junho 21 

de 2005. O Sr. Adyr dá prosseguimento à pauta em relação à Comissão Preparatória informando as 22 

pessoas que irão participar: Poder Executivo: Adyr Motta Filho (Secretaria Municipal de Urbanismo e 23 

Controle Urbano), Adriana Scovino (Secretaria Municipal de Serviços Públicos), Carlos Alonso Quintão 24 

(Agência Municipal de Desenvolvimento Urbano), Gustavo de Souza Rodrigues (Secretaria Municipal de 25 

Assistência Social), Luis Fernando Valverde Salandia (Subsecretaria Municipal de Urbanismo), Marcilene 26 

Souto (Subsecretaria Municipal de Orçamento Participativo) e Marco Antonio Pimentel (Subsecretaria 27 

Municipal de Habitação); Poder Legislativo: não foi definido até a presente data; Movimentos 28 

Populares: Jorge Luiz Alves Santos (FAMNIT), Regina Bienenstein (FAMNIT), Manuel Amâncio dos 29 

Santos (FAMNIT), Anderson José Rodrigues (FAMNIT), Omar Serrano de Abreu (CCOB) e Kátia Vallado 30 

Braga (CCRON); ONG’ S: Alciléia Macedo de Freitas (Viva Niterói); Entidades Profissionais e 31 

Acadêmicas: Wilson Madeira Filho (UFF) e José Maria porpino Peres (IAB RJ-LM); Trabalhadores: 32 

Marcial Luis Maiato (Sindicato dos Bancários); Moracir Aloísio da Silva Passeroni (SINTACLUNS) e José 33 

Renato Galhano (SINTACLUNS); Empresários ligados ao Desenvolvimento Urbano: Luiz Antonio da 34 

Mata Abrantes (AMPLA), Dante Luvisotto (Águas de Niterói) e Paulo Cheade (ADEMI). O Sr. Omar, da 35 

CCOB, acha que tem que ter um suplente. O Sr. Gustavo, da Secretaria Municipal de Assistência 36 

Social, diz que os segmentos  poderão indicar um suplente assim que desejarem. Neste momento, um 37 

jovem estudante questiona o que seria movimento popular, surge uma dúvida em relação a este 38 

questionamento. O Sr. Gustavo aconselha que este questionamento seja discutido na Conferência e não 39 

nesta reunião. O Sr. Valverde, da SMUC, ressalta que o objetivo da Comissão Preparatória é fazer a 40 

mobilização com as instituições que estão engajadas no contexto. A Sra. Alciléia, de Viva Niterói, 41 

enfatiza que a realização da Conferência será ótima para que algumas definições, quanto ao caráter da 42 

participação, sejam resolvidas. O Sr. Quintão, da Agência Municipal de Desenvolvimento Urbano, 43 

quer deixar claro que no Rio de Janeiro nem o Governo e nem a Prefeitura fizeram algum tipo de 44 

convocação e acrescenta que a FAMNIT não convocou as associações para que houvesse uma eleição. 45 

O Sr. Anderson, da FAMNIT, informa ao Sr. Quintão que a Federação tem representatividade para 46 

decidir. O Sr. Glauco, da UFF, pede que avance a discussão do Regimento Interno. O Sr. Omar 47 

questiona à proporção que foi estipulada pelo Ministério das Cidades, mas todos os presentes concordam 48 

que este assunto, também, seja levado para ser discutido na Conferência, pois não caberia discutir a 49 

proporcionalidade já definida para esta Conferência. O Sr. Valverde pede que todos sejam breves para 50 

poder discutir o Regimento Interno todo. O Sr. Gustavo solicita a metodologia para aprovação do mesmo. 51 
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O Sr. Adyr informa que lerá a Minuta do Regimento Interno, e durante a leitura, os destaques serão 52 

apontados. Assim foi feito, e posteriormente, cada destaque foi discutido, redigido e votado; ao final da 53 

reunião, a Minuta do Regimento Interno estava aprovada por todos os presentes, conforme anexo. A 54 

Comissão Preparatória reunir-se-á no dia 02/05/05, às 19:00h, para que os preparativos da Conferência 55 

Municipal sejam iniciados. Não havendo mais assuntos a tratar, a reunião foi encerrada às 21:50h. Eu, 56 

Fátima Maria Machado, lavrei a presente ata. 57 


